



與費托握手時，謝拉特(右)表情異常冷淡。路透社

昔日隊友情不再 魂遊球場被換走

費托變藍首腦 紅軍拆車

07年，費蘭度托利斯(費托)在利物浦的英超首腦中，就在主場攻破車路士大門，徹底征服了「紅軍迷」。時過境遷，費托已由「紅衫軍」變身「藍戰士」，他周日在藍軍的主場首腦中，命運使這位西班牙金童遇上舊主「紅軍」，但這一次費托卻將「遊魂」作為了送給新東家的見面禮。結果，美利拉斯再當「紅軍神兵」，一箭定江山之下，率領「紅衫軍」徹底摧毀費托的處子騷，令「紅軍迷」透心涼。

費托今仗以「藍戰士」身份首度正選上陣，但紅軍對待這位曾經的寵兒毫不客氣，賽前費托與昔日隊友一一握手時，謝拉特表情異常冷淡，而「紅軍迷」更不客氣，在球場掛出了「背叛者總會獨行(眾叛親離)」的標語。在比賽中，費托拿球時會遭到重點防守；第26分鐘，艾加在防守時閉眼，狠狠打在費托臉上，令其痛苦地捂臉倒地，見到此情此景，「紅軍迷」看台倒是傳出一陣歡呼。

身價達5千萬鎊的費托，結果今仗表現一般，只有兩次射門，未能取得入球，並在65分鐘被調離場，藍軍處子騷宣告結束。數據顯示，費托的處子騷並不成功；65分鐘裡，他的總傳球次數只有13次，其中9次到位，這個數字只比施治(10次)多，就連利物浦門將連拿都還有16次傳球，除此之外，西班牙人的越位、犯規、贏得任意球各1次，其他再無「痕跡」。

美利拉斯奠勝 杜帥滿意安帥力撐

費托被換走4分鐘後，謝拉特右路傳中球，門將施治與伊雲洛域「互相禮讓」之下，被美利拉斯車身射入奠勝球，亦是這名「紅軍神兵」近5仗第4個入球，最終紅軍作客以1:0擊退車路士，豪取4連勝；此時，在後備席上的費托，臉上盡是無奈表情。賽後，車路士25戰得44分排第4，落後榜首曼聯10分之多，而利物浦則26戰得38分升上第6位。

賽後，紅軍領隊杜格利殊對球隊的表現感到滿意，指球員在全場賽事表現相當專注，而球隊上下亦未有因為費托的離隊而令士氣受損，全隊亦大演身價令球隊取得4連勝。至於車仔領隊安察洛堤賽後力撐費托，並強調：「他與杜奧巴及安歷卡組成的鋒線三叉戟，將大有作為。」

大戰花絮

車仔面臨稅索千二萬鎊

來自《每日郵報》的消息稱，在高價引進費蘭度托利斯、大衛雷斯兩名球星後，車路士還面臨一筆高達1200萬英鎊的支出，那便是藍軍一眾球星的肖像權稅款。

謝拉特拉傷鼠蹊難報國

據英格蘭傳媒報道，英格蘭本週中對丹麥的足球友誼賽，由於謝拉特(見圖)在「紅藍大戰」中拉傷鼠蹊，和曼聯中堅李奧費迪南均缺陣，車路士中場球員林柏特有望首次成為英軍隊長。



費托首腦表現麻麻。路透社

艾加(右)開肘打向費托。路透社

美利拉斯(紅衫)破門一刻。路透社



施治(右)激動向隊友伊雲洛域指責。法新社

安帥用人失當 球員溝通不足

「藍戰士」輸波，外界歸咎於領隊安察洛堤排出3箭頭踢法；由費托、杜奧巴及安歷卡組成「車仔三叉戟」，在選擇上出了問題。由於費托的加盟，安帥選擇了變陣，由433悄然變成了4312陣型；而擔任這個「1」的，則是安歷卡。也許是安歷卡近期表現太好，安帥給了他十足的信任；不過，此前很少打這個位置的安歷卡，今仗卻暴露了自己組織傳球上的不足。

伊雲洛域 施治發生口角

不止是用人上出現問題，車仔球員之間溝通不足亦是今仗輸波關鍵。申演中堅的伊雲洛域與門將施治，今仗上半場曾因一次門前誤會險生口角，充分表現兩人之間溝通不足；導致下半場發生致命失球，因此伊雲洛域與施治均要負上責任。69分鐘，謝拉特右路傳球，中路的伊雲洛域本應將皮球解圍，但由於受到干擾下，使得他稍一猶豫「漏油」，施治亦沒有及時出迎，最後落到美利拉斯腳下射入。

「阿紐」戲劇性和波疑涉假

上周六阿仙奴作客在半場遙遙領先4球下，慘遭紐卡素於下半場連追4球迫和，成為今輪英超賽事的焦點。不過這場戲劇性的賽果，賽後被懷疑「打假波」；據報稱，國際刑警發現該場賽事有不正常金錢轉戶到球證菲爾杜特及阿仙奴中場路斯基，而有關執法部門已介入調查是否有人在比賽中操控賽果涉嫌「打假波」，甚至有指路斯基已成為調查的對象。

在該仗中，阿仙奴上半場已遙遙領先4:0，然而在換邊後的5分鐘，阿仙奴中場戴亞比被逐，然後紐卡素連轟4球迫和；當中球證菲爾杜特判予「喜鵲」兩個12碼，包括了83分鐘時路斯基在禁區內犯規被罰，而這個「12碼」便是被懷疑「打假波」的一個判決。不過今輪英超10場比賽共入43球，這個數字距離英格蘭頂級聯賽的單輪最高入球紀錄，還有很大差距，1963年英頂級聯賽單輪共入了66球。

雲加望史杜高域接棒

此外阿仙奴領隊雲加(見上圖)透露，他希望退休後史杜高域能接任他當上「兵工廠」領隊。球員時代的史杜高域是紅星貝格特及馬賽的球星，也是前南斯拉夫的國家隊隊長；退休後，他執教日職聯的名古屋八鯨，上季帶領名古屋八鯨奪得日職聯冠軍，雲加也曾執教這間球會。「我會希望由史杜高域接任，原因多不勝數。我們的足球理念相同，希望打出完美足球，他執教的球隊會以不斷傳球的進攻足球為本。」雲加也透露史杜高域經常到英格蘭，每年最少到倫敦一次。



路斯基(右二)賽後與球證菲爾杜特交談。網上圖片

國米羅馬入波騷 AC和波餘3分優勢

柏圖門前破網一刻。路透社



國際米蘭昨晨在主場與羅馬上演意甲少有的經典大戰，雙方自始至終大打攻勢足球，最終國米以5:3獲勝。聯賽「領頭羊」AC米蘭今輪在熱拿拿再度遭阻，以1:1又收穫一場和局；由於次席的拿波里贏波，AC的領先優勢只餘3分。

國米和羅馬的比賽是今輪焦點大戰，國米中場史奈達開賽3分鐘禁區起腳破網，羅馬十分鐘後由森比斯奧扳平；國米射手伊度奧跟着連入兩球，包括羅馬守將貝迪索被逐所輸的12碼，加上莫達的入球，令國米在下半場中段領先4:1。羅馬並未認輸，胡仙歷及羅尼亞相繼建功，縮窄比分差距，但到補時階段被甘比亞素攻破大門，最後國米贏5:3。國米目前在聯賽榜以44分排第3，少榜首的AC米蘭5分。

米蘭雙雄攜拿波里組奪冠陣

AC米蘭最近遇到了一些麻煩，他們圍攻熱拿拿之下，結果還是僅僅拿到了一分。柏圖在第29分鐘時接伊巴謙莫域的妙傳為AC率先破門，但上半時結束前熱

拿亞在AC門前渾水摸魚，亂戰中射入一球。賽後，AC主帥艾歷尼悲嘆運氣不好，他說：「熱拿拿有連破門，他們全場比賽只有那一次有威脅的射門。我們隨後急於求勝，亂了章法。下一步，我們要靜下心來繼續提高自身實力。」

AC米蘭再度遇阻，又給了拿波里追近的機會；後者主場以2:0擊敗切塞納，目前與AC的差距只有3分；AC、拿波里和國米目前組成第一奪冠陣，AC聖誕節前確立的一騎絕塵的優勢已經不復存在。

伊度奧跳躍慶祝入波。法新社

C朗兩球 皇馬大勝 摩帥：拎亞軍可接受

昨晨西甲聯賽，「銀河艦隊」皇家馬德里憑C朗拿度入兩球，以4:1大勝皇家蘇斯達；積分排名第2的皇馬把與巴塞羅那的差距維持在7分。領隊摩連奴在賽後依然對奪冠信心十足，但也為自己留下了「後路」，他說：「重要的是，我們永遠不會放棄對冠軍的追逐。不過，即使我們最後獲得亞軍，我也不認為是什麼大不了的事情。」

施丹與摩帥多交流

皇馬在開場7分鐘就打破了場上僵局，

卡卡利用對方後衛的解圍失誤推射取得入球。第21分鐘，卡卡與C朗做配合，由後者大力抽射擴大了比分。中場休息前，C朗又接奧斯開爾出的角球頭槌破門，為皇馬在上半場確立了3:0的巨大優勢。下半場開場後，皇家蘇斯達在皇馬門前的混戰中扳回一城，不過，今仗正選上陣的艾迪巴約在終場前的一腳推射還是幫助皇馬如願收獲3分。另外，目前參與皇馬管理工作的法國足球巨星施丹表示，他現在盡可能與摩連奴多交流，希望為球隊貢獻更多的力量。



C朗入波打仔上。新華社

足壇雜錦

阿仙奴「傷」將未被徵召

荷蘭昨日公佈周中友賽澳洲名單，射手尹佩斯(見圖)因為突然患上流感落選；至於尹佩斯的阿仙奴隊友法比加斯亦同樣因為胃病未有被西班牙召入周中友賽哥倫比亞的名單之中。



高美斯傷出 保方被點名

德國足協亦在其官網宣佈，拜仁慕尼黑前鋒高美斯因傷無緣周中對陣意大利的友誼賽；這位41次為德國隊出戰的前鋒，在上週末代表拜仁客戰科隆時，右膝內側韌帶拉傷。另外意大利點兵名單上，養傷多時的門將保方榜上有名，而剛入籍意大利的巴西中場莫

達，亦被召入隊。

迪亞高搶射12碼罰款百萬

禾夫斯堡去仗聯賽不敵漢諾威0:1，聯賽排名仍未進入前10位，當中成敗轉捩點莫過於巴西球星迪亞高搶射極刑罰款，如今球隊決定罰款10萬歐元(約百萬港元)，另外下仗對漢堡時坐波監。

白禮達轉軟：無冬天世盃

國際足協會長白禮達昨日突然轉軟表示，他未有計劃將2022年卡塔爾世界盃改在冬天舉行，從而避開當地嚴酷天氣。「誰說要將卡塔爾世界盃改在冬天舉行？首先是碧根鮑華，之後是柏天尼及足球員協會。」白禮達說。